11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.04.2009 18:41:59

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpaua: 24.04.2009 23:28:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88584/answer/88902




[To Bcell BUOUMOCTHY y BaC UMEETCS 3MU30L OCTPOTO LIUCTUTA, BEPOSITHOCTL TAKOM CUTYallUX B BallleM
ClIy4ae JOBOJIbHO BrICOKA. [IpumuTe Monypasn, B 4o3e 3rp., OIHOKpPATHO. [10 BO3MOXKHOCTH yBEeNIUUTE
pueM XKugKocTu. Yepes 5 gHEH mocie mpueMa MoHypasa caite obumi aHanu3 Mouy, a yepes 10
[OHEU II0CeB MOYY, Pe3yIbTaThl MUIIUTE, €CIU XOTUTE MOXKeTe IT0IbeXaTh Ha KOHCY/IbTAIHIO.



